

ВОЛКОВ

Игорь Михайлович

17.05.1971 – 14.01.2001

старший лейтенант милиции

Уроженец г. Белорецка Башкирской АССР. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне: оперуполномоченный отделения уголовного розыска Ленинского ВОВД г. Грозного.

Родные: Волковы Светлана Васильевна (мать, проживает в г. Челябинске), Оксана (жена), Кристина (дочь) и Егор (сын).

Игорь родился 17 мая 1971 года в г. Белорецке. В 1973 году семья Игоря переехала на постоянное место жительства в Казахстан в г. Щучинск. В 1990 году Игорь окончил Щучинский политехникум, получив диплом по специальности «техник-механик».

С июня 1990 года по апрель 1992 года Игорь служил в рядах Вооруженных Сил РФ в Москве.

26 июня 1992 года был принят на службу в ОВО г. Щучинска Республики Казахстан. В 1995 году Игорь по его собственному желанию был переведен в Чкаловское УВД г. Екатеринбурга, где проходил службу в должности оперуполномоченного уголовного розыска. За время прохождения службы получил двадцать два поощрения.

С 19 ноября 2000 года Игорь Волков исполнял обязанности оперуполномоченного отделения уголовного розыска Ленинского ВОВД г. Грозного.

14 января 2001 года старшим лейтенантом Волковым была установлена автомашина «ВАЗ-2106» белого цвета, на которой осуществлялась перевозка боевиков и взрывных устройств по г. Грозному. Игорь и группа сотрудников под прикрытием милиционеров специальной огневой группы на двух автомашинах выехали для задержания бандитского автомобиля. В ходе операции, поразив огнем из табельного оружия одного боевика, Игорь попал под обстрел из автоматического оружия, который велся из пятиэтажного дома и начался одновременно с задержанием машины. В результате пулевого ранения старший лейтенант милиции Игорь Волков скончался.

Указом Президента РФ № 1331 от 17 ноября 2001 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, старший лейтенант милиции Волков Игорь



Михайлович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Игорь на Нижнеисетском кладбище г. Екатеринбурга.

Служивцы помнят Игоря веселым парнем, душой компании. Владимир Якимов, начальник уголовного розыска, рассказывает: «...Тем летом Игорю исполнилось бы тридцать лет... Озорной был, всегда улыбался... В Екатеринбурге у Волкова остались жена Оксана и пятилетняя дочка... Совсем скоро в семье Игоря ждали появления второго ребенка. Мама Игоря до момента его гибели даже не знала, где находится ее сын: Игорь специально не сообщил ей, что уезжает в Чечню, – чтобы не волновалась. В Чечне он выполнял ту же работу, что и здесь, – ловил преступников. Он был настоящим опером, и в профессиональном плане у него были большие перспективы...»

Имя старшего лейтенанта Волкова Игоря Михайловича навечно занесено в списки личного состава Чкаловского УВД г. Екатеринбурга.

Господа хорошие, не надо обещаний.
Может, вам, да каждому, услышать этот стон?
Может, вам отправиться
со смертью на свидание?
Может, вам, да каждому, – дюралевый жетон?